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ATA DA 64ª REUNIÃO ITINERANTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE OURO PRETO,
REALIZADA EM 10 DE SETEMBRO DE 2013, NA ESCOLA MUNICIPAL MAJOR
RAIMUNDO FELICÍSSIMO, NO DISTRITO DE AMARANTINA.
Às dezesseis horas e quarenta e cinco minutos do dia dez de setembro de mil e treze, na
Câmara Municipal de Ouro Preto, sob a Presidência do Vereador Leonardo Edson
Barbosa, iniciou-se a sexagésima quarta Reunião Ordinária desta Casa. O Presidente
solicitou ao Secretário que fizesse a chamada inicial, à qual responderam os Vereadores 
Alysson Pedrosa Maia, Carlos Eduardo Dias, Edison Wander Ribeiro, Francisco de Assis
Gonzaga da Silva, José Geraldo Muniz, José Maria Germano, Leonardo Edson Barbosa,
Luiz Gonzaga de Oliveira, Maurício Moreira, Maurílio Zacarias Gomes, Nicodemos
Martins de Matos, Roberto Leandro Rodrigues Júnior, Solange Estevam Pereira, Thiago
Cássio Pedrosa Mapa e Wander Lúcio Albuquerque, totalizando quinze. Havendo
quorum regimental, o Presidente declarou aberta a presente reunião e solicitou ao
Secretário que fizesse a leitura do Expediente. EXPEDIENTE: Correspondência da
senhora Andreza dos Santos Paixão, da Empresa Transcotta Ltda, em resposta à
Representação nº 117/13 do Vereador Francisco de Assis Gonzaga da Silva; Ofício nº
562/13 do Senhor Marco Antônio de Freitas, Secretário Municipal de Esportes e Lazer
em resposta à Indicação nº 427, do Vereador José Maria Germano; Foi encaminhado ao
Departamento de Finanças da Câmara Municipal de Ouro Preto o Requerimento do
Vereador Roberto Leandro Rodrigues Júnior justificando sua ausência na 63ª Reunião
Ordinária, realizada no dia 5 de setembro. MATÉRIA LEGISLATIVA A DISTRIBUIR: Foi
distribuído às Comissões: Projeto de Lei Ordinária 58/13, do Vereador Luiz Gonzaga de
Oliveira, que altera a Lei nº 160/03, do Vereador Luiz Gonzaga de Oliveira, que dispõe
sobre o serviço de transporte coletivo e individual de passageiros no município de Ouro
Preto e dá outras providências. ORDEM DO DIA: INDICAÇÃO: Foram colocadas em
votação, aprovadas pelos Vereadores e encaminhadas ao Prefeito as Indicações nºs
410/13, do Vereador Carlos Eduardo Dias, solicitando a extensão da rede adutora de
água da Rua dos Esportes, em Amarantina. Aprovada por quatorze votos; 455/13, do
Vereador José Maria Germano, solicitando melhorias nos povoados de Coelhos, Ratinho
e também no distrito de Amarantina. Aprovada por treze votos - Ausente do Plenário o
Vereador Francisco de Assis Gonzaga da Silva; 458/13, da Vereadora Solange Estevam
Pereira, solicitando construção de uma quadra poliesportiva para a Escola Major
Raimundo Felicíssimo, no distrito de Amarantina. Aprovada por quatorze votos. 
REPRESENTAÇÃO: Foi colocada em votação, aprovada pelos Vereadores e
encaminhadas a Representação nº 127/13, da Vereadora Solange Estevam Pereira,
solicitando o envio ao Semae, para que delimite a área da ETA, no distrito de
Amarantina. Aprovada por onze votos - Ausentes do Plenário os Vereadores Alysson
Pedrosa Maia, Maurício Moreira e Thiago Cássio Pedrosa Mapa. REQUERIMENTO: Foi
colocado em votação, aprovado pelos Vereadores e encaminhado o Requerimento nº
131/13, da Vereadora Solange Estevam Pereira, requerendo informações sobre a obra
da cheche do distrito de Amarantina.  Vereador Francisco de Assis Gonzaga da Silva: "O
PAC das Cidades Históricas é outro edital eleitoreiro. Toda vez que chega perto de
campanha o Governo Federal chega com milhões de reais soltando a boca para todo
mundo. Está acontecendo de novo na nossa cara. Agora, como à Câmara cabe
fiscalizar, se o Governo fizer bons projetos, fiscalizar a execução, nós acompanharmos
isso, a coisa vai andar. Agora, concordo com o senhor, foi eleitoreiro em dois mil e doze,
está sendo eleitoreiro em dois mil e treze, será em dois mil e quatorze muito mais e o
povo é que sofre com isso. Agora, nós Vereadores seguremos o pé e fiscalizemos que é
a nossa obrigação". Aprovado por quatorze votos. REUNIÃO ESPECIAL: Neste
momento a Reunião foi transformada em Especial para ouvir Isabela Deon, Tiana Valdira
Ribeiro Assunção - Diretora da Escola, Oscar Procópio de Paula, Simone Estevão
Pereira Dias, Lucas Otávio Pereira Dias e Hercília Aparecida Vidal de Matos Oliveira.
Retornando à Reunião Ordinária foi feita a chamada intermediária e a qual responderam
os Vereadores Alysson Pedrosa Maia, Carlos Eduardo Dias, Edison Wander Ribeiro,
Francisco de Assis Gonzaga da Silva, José Geraldo Muniz, José Maria Germano,
Leonardo Edson Barbosa, Luiz Gonzaga de Oliveira, Maurílio Zacarias Gomes,
Nicodemos Martins de Matos, Roberto Leandro Rodrigues Júnior, Solange Estevam
Pereira, Wander Lúcio Albuquerque e Thiago Cássio Pedrosa Mapa totalizando treze.
PROJETO EM SEGUNDA DISCUSSÃO: Projeto de Lei nº 41/13, do Prefeito Municipal,
que altera a Redação do artigo 1° da Lei Municipal n° 833, de 24 de maio de 2013, que
autoriza o Poder Executivo a pagar contribuição às Associações de Municípios que
menciona. Foi colocado em votação o Parecer das Comissões favorável ao projeto.

 - 1/2



Câmara Municipal de Ouro Preto - 

Aprovado por treze votos - Ausente do Plenário o Vereador Maurício Moreira.
Retornando à ORDEM DO DIA: Indicação nº 459/13, de diversos Vereadores, solicitando
a contratação imediata de professor de Geografia para a Escola Municipal Major
Raimundo Felicíssimo. Aprovada por treze votos - Ausente do Plenário o Vereador
Maurício Moreira. ORADORES: Vereador Francisco de Assis Gonzaga da Silva: Falou
sobre a tradicional Festa de São Gonçalo. Comentou sobre a importância do Museu das
Reduções. Questionou sobre a UPA vinte e quatro horas que seria instalada em
Cachoeira do Campo. Com aparte o Vereador Wander Lúcio Albuquerque: Informou que
existe um documento assinado com relação a UPA de Cachoeira do Campo. Vereador
Francisco de Assis Gonzaga da Silva: Comentou a fala de alguns moradores. Falou o
Pacto Federativo, redistribuição de dinheiro no país. Leu resposta que recebeu da
Transcotta com relação ao transporte público em São Bartolomeu. Ficou triste com ação
da Polícia Federal dentro do Ministério do Trabalho, detalhou o assunto. Vereador
Edison Wander Ribeiro: Comentou sobre a creche que está sendo construída no distrito.
Falou sobre ações do Governo Federal. Solicitou que chegue urgente as obras de
infraestrutura para o distrito, principalmente na Rua Antônio Vaz Rocha. Fez alguns
pedidos emergenciais para Amarantina, solicitando medidas imediatas. Ressaltou ainda
problemas existentes em Coelhos relacionados à queda de energia. Disse que recebeu
reclamações com relação ao mau atendimento no posto do distrito. Sugeriu a
implantação das sub-Prefeituras nos distritos maiores. Comentou sobre a situação
precária que se encontram as ruas do distrito. Vereador Wander Lúcio Albuquerque: Fez
considerações sobre os Governos passado e o atual ressaltando algumas benfeitorias
realizadas e/ou inicializadas. Ressaltou o compromisso do Deputado Alencar da Silveira
em ajudar a construção da quadra e lembrou também da ajuda do mesmo quando da
reforma Escola Estadual do distrito. Citou indicações que fez solicitando benfeitorias para
o distrito. Pediu ao Prefeito e aos Secretários que façam planejamentos para que
possam atender a todos. Vereador Luiz Gonzaga de Oliveira: Comentou sobre a
reivindicação da quadra poliesportiva. Falou sobre obras feitas e não acabadas.
Destacou que é importante a comunidade reivindicar também. Vereadora Solange
Estevam Pereira: Mostrou algumas indicações de sua autoria e obras que estão sendo
realizadas no distrito comentando. Pediu ao Governo que os remédios fossem entregues
nos postos de saúde dos distritos. Convidou a todos para participarem das Festas
Tradicionais do distrito. Vereador Roberto Leandro Rodrigues Júnior: Informou que o
Promova já chegou em Amarantina. Vereador José Maria Germano: Comentou sobre
algumas benfeitorias necessárias no distrito. O Presidente solicitou ao segundo
Secretário que fizesse a chamada final, a qual responderam os Vereadores Alysson
Pedrosa Maia, Carlos Eduardo Dias, Francisco de Assis Gonzaga da Silva, José Maria
Germano, Leonardo Edson Barbosa, Luiz Gonzaga de Oliveira, Nicodemos Martins de
Matos, Roberto Leandro Rodrigues Júnior, Solange Estevam Pereira e Wander Lúcio
Albuquerque, totalizando dez. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada pelo
Presidente e, para constar, foi lavrada a presente Ata que, submetida a Plenário, foi
aprovada e assinada pelos Vereadores.
Vereador Alysson Pedrosa Maia
Vereador Carlos Eduardo Dias
Vereador Edison Wander Ribeiro
Vereador Francisco de Assis G. da Silva
Vereador José Geraldo Muniz
Vereador José Maria Germano
Vereador Leonardo Edson Barbosa
Vereador Luiz Gonzaga de Oliveira
Vereador Maurício Moreira
Vereador Maurílio Zacarias Gomes________________________________
Vereador Nicodemos Martins de Matos
Vereador Roberto Leandro R. Júnior
Vereadora Solange Estevam Pereira
Vereador Wander Lúcio Albuquerque
Vereador Thiago Cássio Pedrosa Mapa
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